

Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesterétől

✉: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.
☎: +36 32 417-255, 312-250 Fax: +36 32 310-838

Szám: 10.038-7/2007.

Javaslat
a „Nők Salgótarjánért” Klub
névhasználathoz való hozzájárulás megadására

Tisztelt Közgyűlés!

Az Egyesület képviselőjében Erdei Imréné, az Egyesület elnöke keresett meg, és kérte Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának hozzájárulását a „Salgótarján” névhasználatnak a címben jelzett módon történő engedélyezéséhez.

Kérelme indoklásául adta elő, hogy az Egyesület Cégbírószági bejegyzéséhez szükség van Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének a névhasználathoz való hozzájáruló határozatára.

Az Alapszabály 2. pontjában foglaltak értelmében – : „Az Egyesület célja a Salgótarjánban élő, vagy innen elszármazott, vagy tevékenységét végző, a város életére bármely módon pozitív hatással bíró, kulturális, oktatási, szellemi, sport, gazdasági és társadalmi vagy közéletben aktív szerepet betöltők – vagy azt vállalók – összefogása.

Az Egyesület célja megvalósítása érdekében különösen:

- Rendezvényeket és közösségi programokat szervez és támogat,
- Rendszeres és időszaki kiadványokat jelentet meg,
- Javaslatokat fogalmaz meg az állami, önkormányzati és egyéb szervek felé az itt élők életminőségének javítását célzó intézkedésekre, véleményt nyilvánít az e körbe tartozó kérdésekben.”

Tisztelt Közgyűlés!

Figyelemmel arra, hogy az elnevezés iránti kérelem az önkormányzat érdekeit nem sérti, illetve az Egyesület tevékenységével társadalmi, közösségi érdekek kielégítését szolgálja Salgótarjában, javaslom a következő határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a „Nők Salgótarjánért” Klub (székhelye: 3100 Salgótarján, Ybl Miklós út 49. II/15.) elnevezésében a „Salgótarján” megjelölést használja.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megadására.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2007. november 16.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester